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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADODE MNiAS GERAIS

Ata no 0912026

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo-MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 09 de março de 2026, às 18:40

horas, no Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão extraordinaria, a qual foi

conduzida pelo Presidente Luciano ÃraraResende de Alvarenga. Iniciou-se com a oração do

Pai Nosso, seguida pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares,

registrou-se a presença de todos os edis. Registrou-se ainda a presença dos servidores desta

Casa Legislativa: Izaquiel Nogueira de Almeida, Laís Costa Linhares, Luana Aparecida

Couto, Marcel Semião de Brito, João Lucas Monteiro Oliveira, Michel Antonio Rodrigues e

Caroline Stephanie Rodrigues. A Ata da sessão anterior foi lida, sendo aprovada e assinada

pelo Presidente. Seguidamente, foram realizadas as seguintes leituras: Ofício 21412026 -
Câmara dos Deputados: Comunicação de indicação de recurso. Requerimento 2112026 -
Pedido de Audiência Pública para debater a política de proteção à mulher no âmbito de Campo

Belo-MG, de autoria de vários vereadores. Logo após, foram distribuídas as seguintes

proposições: Projeto de Lei 0512026 -Altera a Lei no 4.420, de 10 de fevereiro de 2026, que

autorrza o Poder Executivo Municipal a ceder servidor público efetivo de seu quadro de

pessoal para ter exercício no Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências, de autoria

do Executivo. Projeto de Lei 1612026 - Institui o Programa "Escola Sensorial Inclusiva" no

âmbito do município de Campo Belo/MG,para implantação de espaços sensoriais nas escolas

da rede pública municipal, e dá outras providências, de autoria do Vereador Douglas Davidson

Assunção. Projeto de Lei 1712026 - Institui o Programa Municipal de Transparência nas

Licitações Públicas no âmbito da Administração Pública do Município de Campo Belo e dá

outras providências, de autoria de vários vereadores. Projeto de Lei 1812026 - Autoriza o

Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Corpo de Bombeiros para arealizaçáo

de instruções de primeiros socoÍros nas escolas da rede municipal de ensino e dá outras

providências, de autoria do Vereador Luíz Libério dos Santos. Em seguida, passaram-se às

votações de projetos: Projeto de Lei Complementar 0312026 - Altera dispositivo da Lei

Complementar no 176, de 12 de dezembro de 2019, de autoria do Executivo. Colocado em

discussão, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde paÍa parecer, a pedido do Vereador

Gustavo Henrique Protásio Martins. Projeto de Lei 1212026 - Dispõe sobre a possibilidade de

sepultamento de animais domésticos em jazigos e sepulturas familiares nos cemitériosü-
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públicos e privados do Município de Campo Belo, e dá outras providências, de autoria dos

Vereadores Ana Carla da Silva Cardoso Maia e Gustavo Henrique Protásio Martins. Colocado

em discussão, o Vereador Thomás de Paula Cambraia requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado, bem como o Projeto, por 13 votos favoráveis, considerando a ausência do Vereador

Douglas Davidson Assunção. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Lavrou-se

a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, como determina o §3o

do art. l8 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo Belo.

Luciano

Presidente da Câmara de Campo Belo

Repende de Alvarenga


